



МУРМАНЧАНКА, ОБУЧАЮЩАЯСЯ В МОСКОВСКОЙ АКАДЕМИИ СЛЕДСТВЕННОГО КОМИТЕТА РОССИИ, СТАЛА ЛАУРЕАТОМ ОБЩЕРОССИЙСКОЙ ПРЕМИИ «ЩИТ И РОЗА»



В канун Международного женского дня в Государственном Кремлёвском Дворце состоялось XI церемония вручения ежегодной общероссийской премии «Щит и роза» женщинам – лучшим представительницам правоохранительных структур и ведомств России.

В современных реалиях можно проследить очевидные тенденции, когда в сложные и зачастую опасные профессии все чаще приходят представительницы прекрасной половины человечества. При этом женщины нередко проявляют такие важные качества, как выдержка, мужество и отважность. И эта премия дает возможность увидеть и познакомиться с героическими женщинами, которые наравне с мужчинами достойно выполняют свой служебный долг, укрепляя авторитет и поддерживая престиж профессии защитников



законности и правопорядка Российской Федерации.

В честь лауреатов премии – очаровательных и сильных духом женщин в зале Кремлевского дворца звучали любимые, трогательные и преисполненные патриотизма песни в исполнении популярных артистов российской эстрады. Собравшиеся вспомнили заслуги и почтили память легендарного артиста Иосифа Кобзона - почётного председателя оргкомитета премии и члена Общественного совета Следственного комитета.

Лауреатами премии уже традиционно стали представительницы прекрасной половины, имеющие самое непосредственное отношение к Следственному комитету России. В номинации «Жизнь за Россию» лауреатом премии стала Надежда Марининова - мать референта первого отдела управления физической защиты Главного управления собственной безопасности Следственного комитета, погибшего при исполнении служебных обязанностей. В номинации «За многолетнюю службу Отечеству» лауреатом стала член Национальной Ассоциации общественных организаций ветеранов следствия «Союз ветеранов следствия» старший советник юстиции Галина Феткулина. Обучающаяся 5 курса Юридического института ФГКОУ ВО «Московская академия Следственного комитета Российской Федерации» Анна Дикая номинирована «За отличие в учебе».

Анна Дикая с 2012 по 2014 годы обучалась в кадетском классе МБОУ «Лицей № 2 города Мурманска» Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области.

В награждении лауреатов последней номинации – обучающихся ведомственных образовательных учреждений принял участие Герой России Сергей Петров. Представитель СК России отметил, что награждаемые отличники являются ориентиром и примером для своих сверстников, прекрасным будущим поколением России. Сергей Петров поздравил всех лауреатов премии со знаковым событием и предстоящим Международным женским днём.

Изображения





Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области



01 Марта 2019

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1308333>